



Informatiesessie “Evaluatie SIHO” (ASK/2023/21)

28 mei 2024 (Teams)

////////////////////////////////////

Hieronder worden de vragen en antwoorden weergegeven die in de informatiesessie aan bod kwamen. Bijkomende vragen kunnen via mail gesteld worden aan marjolein.wilke@kuleuven.be met ask.secretariaat@ond.vlaanderen.be in cc. Eventueel bijkomende vragen en antwoorden worden in het rood aangeduid.

I. Algemene informatie

De PPT wordt samen met dit verslag op de website onderwijsonderzoek.be gepubliceerd en via mail bezorgd aan de geïnteresseerde kandidaten.

Correctie van het bestek: in het bestek staat op p. 24 dat de convenant loopt van 1 januari 2020 tot 30 juni 2024. De convenant loopt echter nog tot 31 december 2024. Deze evaluatie beperkt zich wel tot activiteiten van SIHO in de periode tot 30 juni 2024.

II. Vraag en antwoord

Vraag: De opdrachten die in de convenant en addenda omschreven staan, hebben betrekking op heel verschillende thema’s, nl. inclusief onderwijs en studentenwelzijn. Lopen deze opdrachten naast of door elkaar? Ziet de opdrachtgever dit als twee aparte lijnen in het onderzoek of eerder als een geheel?

Antwoord: Het gaat inderdaad om twee andere inhoudelijke thema’s, maar dit mag in het onderzoek als één geheel beschouwd worden. De opdracht van SIHO beperkte zich in 2020 initieel tot het aanbieden van ondersteuning aan instellingen m.b.t. studenten met functiebeperkingen, maar die bevoegdheid is na verloop van tijd uitgebreid naar het welbevinden van studenten. SIHO biedt in eerste instantie ondersteuning aan de instellingen om hen te helpen om een beleid te ontwikkelen en uit te voeren. Door de uitbreiding van de bevoegdheid naar mentaal welzijn, zijn ze hun activiteiten ook gaan richten op studenten, bv. via de ontwikkeling van de website Moodspace. Deze website is gericht op de instellingen, maar richt zich ook rechtstreeks naar studenten. In de mate van het mogelijke is het aangewezen om de opdracht van SIHO als één geheel te benaderen.

Vraag: Heeft het departement of SIHO een bestand met studenten die gecontacteerd kunnen worden?

Antwoord: het departement onderwijs en vorming heeft zelf geen bestanden van studenten, maar SIHO heeft in het kader van hun zelfevaluatie rapport wel studenten bevroegd en kan wellicht ondersteunen bij het bereiken van studenten voor dit onderzoek. Het is belangrijk om bij het betrekken van studenten rekening te houden met de beschikbaarheid van studenten (bv. rekening houden met examenperiodes).

Vraag: Klopt het dat de evaluatievraag over studenten vooral betrekking heeft op studenten die gebruik maken van het aanbod van SIHO, of gaat het om de gehele populatie van studenten?

Antwoord: We willen vooral inzicht in de manier waarop studenten het aanbod van SIHO ervaren. Niet alle studenten maken gebruik van het aanbod van studenten. De focus van dit onderzoek ligt dus vooral op de studenten die gebruik maken van de diensten van SIHO en het aanbod kunnen evalueren.